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hogy medd'g ? !
a melyeket 
ek az élet- 

gessbb éíelmis rerekuél 
város élelmez lsének egyik

irtózik, hogy a budapestiek egyáltalában fel sem mennének 
a Goiiérthegyre, legfeljebb talán gőzsiklón.) A  budapesti u,ép 
*— taées joggal —  oda dörögné neki, hogy nézzen be a vásár* 
csr r tokokba, álljon meg a csemegeboltok kirakata előtt, 
menjen el a hentesekhez, láthatna itt olyan ennivalókat  ̂
hogy kopp.m:v* tőle a szeme és a nyál futna össze mesemondó 
szájában. Valóban Budapesten minden van és minden kap-’ 
hir.3, »mi szem-szájnak ingere«, do úgy vagyunk ezzel a sok 
jóv.-.k mint a kiállított tárgyakkal : nézni* szabad, de hozzár 
c y  nem. Nem mintha tilos volna, hanem mert az ügy-

--- Van nyers krumplija

Van. Majd úgy még- 
hogy nyers marad-

Afc Ír iposziaiybeueknek nincsen pénzül; ; az árakat 
r milliomosokra szabták. És így van azután, hogy itt áll ez 
az óriási város és üres a gyomra és türelmetlenül, félve, resz­
ketve várja, mit hoz számára a jövendő ? .. .

Körüljártuk a vásárcsarnokokat. Áru van sok, vevő alig. 
A mc3Zárusékek telve hússal; a zöldségesek mindenféle jó 
főzeléké léveb van káposzta, kel, carotts, spenót, sóska ; a 
hentesek boltjai ból lemosoíyognak a sonkák, a friss*kolbászok

| í  y  ;  —  M it csinálják, ke.e't csákó-
lom, hacsak hat után nytják ki c, 

* vízvezetéket.

dóimét csökkentsék, a főváros a serlésközvágőhidon található 
összes zsírt lefoglalta, hogy legalább a docz emberi zsirezükség- 
letst biztosítsa. Bizonyos, hogy a rendelet életbeléptetésének 
első hetében zavarok lesznek, mert a rendelet a húsárakra is 
hatással lesz. Mindenesetre kívánatos volna, ha a kormány 
az export ellensúlyozáséra módot találna, úgy, mint az pél­
dául a baromfinál, a vadnál és a bel exportnál történt, a mely 
csikkekből csak annyit szabad kivinni, a mennyit belőlük a 
főváros részére olcsóbb áron leadnak. Ennek köszönhető, 
hogy a legközelebb; napokban megindulhat az olcsó halárusi- 
lás. Persze az árak óriásiak s javulás csak. akkor várható, ha a 
pénzkérdés rendezésével a gazda szemében emelkedni fog a 
pénz értéke.

Külön, fájdalmas fejezete a főváros ellátásának a búr 
gonya teljes hiánya. Az illetékes tanácsnok éppen ma is keser­
vesen panaszkodott, hogy az Országos" Burgonya közvetítő 
Iroda teljes tehetetlensége miatt a főváros még most is bur­
gonya nélkül áll. Tizenhét vaggon fagyott burgonyát kaptak, 
a mit természetesen visszaadtak ; azonkívül régebben hatvanöt

■*— Gsd hogy eszi 
lki, ha nincs hozzá 
nyers ?

!főintézőjével, a ki megnyugtatni igyekezett bennünket a téli 
ellátást illetően. Elmondotta, hogy a liszttel, tejjel, czukorral, 
hüvelyesekkel nem lesz baj, ez.ekben a csikkekben nem lesz 
hiány, —  bár bőségre sem számíthatunk. A zsírral és hússal 
azonban lesznek, illetve vannak nehézségek. A  legnagyobb 
nehézséget és a legtöbb aggodalmat a szalámi ex porira vonat­
kozó rendelőt okozza, mert az körülbelül negyvenötezer sertés, kocsival a beígért havi ezer vaggon helyett. Most varjak a 
húsát és szalonnáját vonja el a közfogyasztástól. Ha ennek a;közélelmezési miniszter erélyes intézkedését. ; 
pótlásáról gondoskodni tudnának, nem volna félelemre ok ; Sokat lehetne elmélkedni a felett, vájjon az agrárius 
de erre semmi garahaziája nincsen a városnak. Hogy a vésze- Magyarország fővárosában ilyen élelmezési viszonyoknak kel-

lonnc-e lennie. í)e mit ér a panasz, ha nincsen, a ki meghallja 
és ha nem lehet rajta segíteni. Ma pedig olyan a helyzet, hogy 
igazán nem tudnak segíteni rajta. A korábbi, elhibázott intéz­

kedések, iám, igy bőszül ják meg magukat ennek az agyon- 
■.sanyargatott városnak ártatlan polgárságán. Szerencse, hogy 
•ez a polgárság olyan türelmes, sorsába belenyugvó, sőt bizo- 

„ n.yos tekintetben léha és mindig bizakodó. Tudja, hogy minden
\ pénz kevés ahhoz, hogy az ember rendesen megélhessen cs 

— Ily késő viszi hozzánk a, megszokta már nemcsak a hústalan, ds a könyörtelen, tej leien, 
tejel? sőt ebádnélkiili napokat is. Hiszen, ha egy »jól fizetett« köz-

— -  Bort csinálnak a sző­
lőből ?

—  Nem, fiacskám, rész- 
vénytárs :■ ságot.



! tisztviselő hetenként csak egyszer akarna úgynevezett rendes: 
' polgári ebédet adni a családjának, akkor ötször akkora fizetése 
kellene hogy legyen, mint a milyen tényleg van. Ezek az em­
berek a mai kor hősei, mert hűek maradtak a »szegénységi 
fogadalomhoz«, melyet akkor tettek, a mikor a közpályára 
léptek.

. . .  Fütetlen szobámból kinézek a hideg, szeles éjszakába 
és elnézem, milyen nyugodtan alszik ez a vidám, éhes, üres- 

j gyomra város, vájjon miről álmodik ? (Zó.)


